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Protocol 1: Algemene regels BAS Voetbal voor alle bezoekers van sportpark ‘De Schelp’ en kantine ‘Het Bastion’ 
Versie: 15 augustus 2020

	Disclaimer

Dit protocol is een levend document dat aangepast wordt naar aanleiding van de actuele situatie in Nederland. Zodra er wijzigingen in landelijke overheidsmaatregelen worden doorgevoerd dan zullen wij dit concept protocol daar zo spoedig mogelijk op aanpassen. Wij hebben het document zorgvuldig samengesteld op basis van de nu beschikbare informatie, desondanks kan het zo zijn dat sommige teksten niet meer actueel of juist zijn. De meest recente versie vind je altijd op onze website: www.basvoetbal.nl. Bij onduidelijkheden of verschillen van inzicht, beslist het daarvoor bestemde personeel of een aanwezig bestuurslid.


Het bestuur van BAS Voetbal wil iedere bezoeker van het sportpark ‘De Schelp’ te Biddinghuizen wijzen op de eigen verantwoordelijkheid als het gaat om het naleven van de diverse corona-regels. Alleen door ons te houden aan de regels kunnen wij het corona-virus in toom houden en er voor zorgen dat wij onze mooie sport kunnen blijven beoefenen. Het bestuur van BAS Voetbal rekent op een ieder haar c.q. zijn medewerking. 
Een ieder is zelf verantwoordelijk voor het toepassen van de coronamaatregelen. Mocht u een situatie op ons sportpark ‘De Schelp’ of in ons clubhuis ‘Het Bastion’ zien die volgens u onveilig is, meld dit dan direct bij de corona-verantwoordelijke van BAS Voetbal (deze is te herkennen aan het dragen van een geel hesje) of één van de bestuursleden. Zij zullen dan zorgdragen voor passende maatregelen. 
Veiligheid en hygiëne

· Voor alles geldt: gezond verstand gebruiken staat voorop!
· Blijf thuis bij de volgende (ook milde!) symptomen: neusverkoudheid, hoesten, benauwdheid of koorts.

· Blijf thuis als iemand in jouw huishouden koorts (vanaf 38 °C) en/of benauwdheidsklachten heeft.

· Blijf nog 14 dagen thuis nadat iemand in jouw huishouden of nabije omgeving positief getest is op het coronavirus (COVID-19).

· Ben je 18 jaar of ouder? Houd dan 1,5 meter afstand van andere personen buiten jouw huishouden wanneer je niet op het veld staat en bezig bent met de training of wedstrijd.

· Hoest en nies in je elleboog en gebruik papieren zakdoekjes.

· Vermijd het aanraken van je gezicht en schud geen handen.

· Advies: ga voordat je naar de club vertrekt thuis naar het toilet. Maak zo weinig mogelijk gebruik van het toilet op het sportpark.

· Was je handen met water, zeep en waar mogelijk desinfectiemiddel voor en na bezoek aan het sportpark.

Bezoek clubhuis ‘Het Bastion’ 

· De kantine is tijdens wedstrijddagen en donderdagavond geopend. Houd je ook daar aan alle coronaregels, looprichtingen en aanwijzingen van de organisatie (trainers, coördinatoren, bestuursleden, kantinemedewerkers of andere vrijwilligers).
· De bezoeker aan het clubhuis wordt gevraagd contactgegevens beschikbaar te stellen en toe te stemmen met de verwerking en overdracht van die gegevens ten behoeve van de uitvoering van een eventueel bron- en contactonderzoek door de GGD. 

· Voor de registratie dient gebruik worden gemaakt van een registratieformulier. Dit formulier ligt bij de ingang van ‘Het Bastion’. Per persoon van 18 jaar en ouder dient een formulier ingevuld te worden
· Het volledig ingevulde formulier kan worden afgegeven aan de bar bij BAS Voetbal. Hier krijgt men een bandje als men het formulier volledig heeft ingevuld.

· Het registratieformulier wordt gedurende 14 dagen bewaard en daarna vernietigd.

· Zonder een volledig ingevuld registratieformulier kunt u geen consumptie ontvangen.
· De hoeveelheid tafels en stoelen zijn gebaseerd op het maximaal toelaatbare aantal. Alle stoelen en tafels moeten blijven staan, niet schuiven met tafels en stoelen:

· Er is plaats voor vijftig mensen in de kantine.
· Er is plaats voor vijftig mensen op het terras.
· Bezoekers mogen alleen zitten.  

· Er zijn geen barstoelen en mensen mogen niet aan de bar zitten.

· Voorkeur voor pinbetalingen

· Er worden alleen verpakte etenswaren verkocht. De keuken (snackcorner) blijft voorlopig gesloten.

· In de kantine is een verplichte routing. Ingang is via de hoofdingang aan de kant van de kleedkamers, de uitgang is via het terras. De routing is aangegeven. Er is éénrichtingverkeer. Dit houdt in dat toiletbezoek via de routing met het terras moet plaatsvinden. 
· U wordt ten allen tijde verzocht zich te houden aan de aanwijzingen van het personeel. Bij overtreding van de regels is het mogelijk dat u de kantine op aanwijzing van het personeel moet verlaten. Laten wij met elkaar hierop letten en dit niet laten gebeuren.
· In bestuurskamer van BAS Voetbal mogen maximaal 5 personen tegelijk aanwezig zijn. Houd dan 1,5 meter afstand!
· In de commissiekamer van BAS Voetbal mogen maximaal 6 personen tegelijk aanwezig zijn. Houd dan 1,5 meter afstand!
Regels voor de arbitrage

· De eigen scheidsrechters van BAS Voetbal komen in tenue naar de wedstrijd. Zij mogen de tas in de scheidsrechterskleedkamer zetten, maar douchen thuis. 
· Alleen een KNVB-scheidsrechter krijgt de mogelijkheid om te douchen in scheidsrechterskleedkamer. 
· De eigen scheidsrechters van BAS Voetbal zijn allemaal voorzien van een rode en gele kaart en een fluit. Indien deze niet (meer) beschikbaar zijn, kunnen deze in de commissiekamer worden verkregen. 

· De vlaggen voor de assistent-scheidsrechter worden uitgereikt in de commissiekamer van BAS Voetbal. Na gebruik worden de vlaggen teruggebracht naar de commissiekamer. Hier worden de vlaggen gereinigd en ontsmet.
· Voor de te fluiten wedstrijd gelden de volgende regels:

· De teams betreden gefaseerd het speelveld.
· Er wordt geen line-up gedaan.
· Er worden geen handen geschud.
· Beide aanvoerders melden zich voor de toss bij de scheidsrechter rondom de middenstip. Houd ook hierbij de 1,5-meter afstand in acht.

Overige belangrijke aandachtspunten

· Buiten de trainingstijden en wedstrijden is het sportpark ‘De Schelp’ voor alle activiteiten gesloten. 

· Kom zoveel mogelijk met eigen vervoer naar het sportpark, behalve met eigen familie. Probeer om geen personen uit andere huishoudens mee te nemen als je met de auto komt
· Volg de (eventuele) looproutes die op het sportpark en kantine zijn aangegeven. 

· Bij problemen als het niet naleven van de corona-regels zoals opgenomen in de diverse protocollen van BAS Voetbal, zal het bestuur handelen naar bevind van zaken. Na verzoek gedrag te corrigeren en formele waarschuwing kunnen mensen weggestuurd worden van ons sportpark ‘De Schelp’ of ons clubhuis ‘Het Bastion’.
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